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Jacqueline Thibault, musicienne, auteur, compositeur, arrangeur et interprète, ayant près d’une trentaine d’albums de ses œuvres publiés à ce jour, relate dans cet ouvrage son expérience d’enfant née avec le don de « l’oreille absolue » et la manière dont cet état de chose a conditionné sa façon d’appréhender le monde par le biais des sons et développé sa sensibilité de manière singulière.

L’écriture a toujours été également pour elle un moyen privilégié d’expression.

Vers l’âge de 9 ans, elle rédigeait déjà des textes et des poèmes, un journal destiné à ses cousins, ainsi que des petites pièces de théâtre interprétées par les membres de sa famille.

Par la suite, elle sera amenée à écrire de nombreuses paroles de chansons, tant pour elle-même que pour d’autres artistes, des articles pour la presse, un recueil de nouvelles, des contes musicaux publiés par divers éditeurs, ainsi qu’un roman d’anticipation.

Elle nous livre ici un émouvant témoignage sur le monde très particulier des enfants créatifs, en nous donnant les clés de son propre univers musical.
Extrait
L’oreille dite « Absolue » est un don inné (peut-être génétique), qui permet à une personne de décoder automatiquement et inconsciemment les fréquences sonores, musicales et autres, à partir du moment où on lui a fixé une référence de base qui restera la même pour toute sa vie, référence qui ne pourra varier puisqu’étant définitivement mémorisée.

La plupart des personnes ayant l’oreille absolue ne perçoivent donc pas la musique comme les autres, puisqu’elles entendent automatiquement les sons en « notes » quelle que soit leur complexité.
Au lieu de percevoir le début de la « Sonate au Clair de Lune » de Beethoven comme une douce mélodie, elles entendent (avec les dièses en plus) en même temps qu’une basse de 2 « Do » graves : Sol do mi, sol do mi etc.

Elles ne peuvent donc jamais entendre les sons « normalement », car il leur est impossible de déconnecter ce décodage permanent.
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